亚冠八强赛遭遇卡塔尔"多国部队

亚洲赛场, 看广州恒大的!

> 立志亚冠夺冠的广州恒大,迎来利好 消息。昨日,2013赛季亚冠联赛八强抽 签仪式在亚足联总部吉隆坡举行,1/4决 赛对阵形势揭晓,广州恒大抽到了实力 稍弱的卡塔尔莱赫维亚。从这一签位 看,广州恒大算是抽到上签。由于避开 了较强的几支队伍,冲冠之路已经开启。

对手: 归化外籍球员组成

恒大的八强战对手莱赫维亚在亚冠 赛场战绩平平,但也具备不俗实力,特别 是这支球队基本上由归化的外籍球员组 成,完全是一支多国部队,再加上国脚、 海湾第一前锋塞巴斯蒂安的助阵,这支 球队完全有"黑马"的资质。目前,卡塔 尔联赛已经结束,在9月份才得以重启, 在此期间不排除对手引援的大手笔,同 时对于恒大来说,在情报收集上也面临 着一定难题,一方面对手来自西亚,同时

变化:埃尔克森迎来良机

去年花费创纪录850万欧元签下的 巴拉圭前锋巴里奥斯已超过一周缺席球 队训练,俱乐部内部人士称,巴里奥斯正 在联系下家,并把他的行为定性为"违 纪",将依照队规和国际足联规定处理。

随着年初加盟的巴西新星埃尔克森 迅速在中超立足,巴里奥斯的生存空间 被进一步压缩。虽然在赛季初亚冠联赛 小组赛和八分之一决赛的报名上,里皮 又是 一支 2009

年才成立的队伍。

让人欣慰的是,恒大所在的半区 实力相对较弱。一旦成功闯入半决 赛,半决赛对手将在沙特沙巴布和柏 太阳神之间产生,沙巴布是最弱的八强 队,而柏太阳神也是恒大去年亚冠赛场 的手下败将,恒大胜率很大。

士透露,从8月底开始的亚冠四分之一 决赛前,广州恒大将很有可能在二次报 名中用进球效率极高的埃尔克森替换巴 里奥斯。

仍然选择了巴拉圭人,但据队内知情人

埃尔克森在接受采访时表示:"已经 准备好了打亚冠,争取给球队带来好成 绩,夺取更多的冠军。"

江锐 整理

日本输球,赢得尊重

星报讯(杨扬) 6月20日,联合会杯A组 次轮展开角逐,意大利4:3逆转日本,与巴西携 手出线。赛后意大利全队上下都赞扬了日本 的表现, 德罗西惊叹日本让人难以置信, 贾凯里 尼更是表示意大利配不上比赛的胜利。

> 在此前进行的一场比赛中,东道 主巴西2:0击败墨西哥,创造9连胜 且连续10场不败的联合会杯纪

争看小贝,踩踏流血

星报讯(许梅) 6月20日,中国青 少年足球发展及中超联赛推广大使大 卫·贝克汉姆,继续在上海的第二次中国 行。按照计划,小贝在下午亮相同济大学足 球场,并和同学们互动。可由于现场学生太 热情,冲破了安保防线,还发生了踩踏的事 件,至少五人受伤。

据同济大学官方微博透露,现场有五人 受伤,"两名文保分局工作人员,两名保卫处 工作人员,1名留学生受伤,送往医院诊治。"

耀烨碎石,捧春兰杯

星报讯(陈宏) 6月20日,第九届春兰杯 世界职业围棋锦标赛决赛三番棋的决胜局在 济南战罢,中国棋手陈耀烨执黑胜韩国天王 李世石,首次获得世界大赛冠军,并获得15 万美元冠军奖金。

这是进入2013年后,中国棋手夺得的第 四个世界冠军,总共23个世界冠军。

天长彩民守号一年终于中奖10万

星报讯(魏政娇) 6月5日,体彩 排列五第13149期开奖,开奖号码为 "9、3、6、7、4"。全国共中66注,其中安 徽省中出1注。这唯一的1注10万元 大奖花落天长市交通局旁的22249号 体彩网点。

6月6日上午,彩民徐先生在网点 业主的带领下来到了体彩销售中心办 理了兑奖手续。据徐先生介绍,他是个

有着5年购彩经验的老彩民了,守号是 他惯用的方法,特别钟爱于小盘玩法排 列3、排列5。虽然平日排列3组选、直 选的小奖中过不少,但排列5却一直未 见花开。但是徐先生一直没有放弃,仍 然坚持守号购彩,多年来的坚持让他在 6月5日得到了巨大的回报,一举收获 了"排列5"10万元大奖。徐先生说,中 奖的这组号码他已经坚持购买一年多

了,虽然一年多来这组号码一直未出, 但是他没有放弃,每期都会打上1注,从 未间断过,因为他始终看好这注号码。 果不其然,正是这份坚持让徐先生收获 到了这份10万元的大奖。

徐先生表示,这次中奖让他对守号 更有信心了,回去后他要研究新的号码 继续坚持守号,期待自己下一份大奖的 降临。

任三前三齐中奖

星报讯(赵磊) 太和县的张女士是 位资深彩民,以前一直钟情于排列三 玩法。自从"11选5"玩法上市以后,张 女士很快发现了这种玩法的前三直选与 排列3很相似,而且号码少、中奖快,于 是对这种玩法产生了浓厚的兴趣,很快 便喜欢上了这种快节奏的游戏。

借助在排列三玩法上看号的经验, 张女士投注的收获不错,中奖不断,尤 其常中任三。6月7日下午,张女士来 到大和县18205网占,分析了一会号码 和走势后,张女士对"08、01、07"这注 号码用前三直选和任选三分别进行了 10 倍投注,几分钟后开奖结果出来了, 前三位号码出现08、01、07,张女士不 禁欢呼了起来:"我中了,中奖了!"张女 士2张彩票都中奖了,任选三中得190 元,直选前三幸运中得了11700元,合 计奖金11890元。

超级大乐透 特别提示 **当前奖池**: 172138704.73 元(目前中国彩市第一) 上期开奖号码: 09、12、18、21、29+01、08 全国中出一等奖1注,大奖出自贵州

铜陵开展"你中奖、我有奖"活动

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

乐透亿元派送活动,经铜陵体彩分中心 研究决定:派送期间,中得一等奖的网 点奖励销售员1万元(该市首个中得一 等奖的网点再追加奖励1万元),中得二

星报讯(马哲伍) 为配合超级大 等奖的网点奖励销售员5000元,中得 三等奖的网点奖励销售员2000元,中 得四等奖的网点奖励销售员300元。 请注意了: 单张彩票以中得最高奖项兑 付网点奖励,不兼得兼中。



端午获奖,其乐融融

星报讯(俞兴振)端午节刚过,明光市体 彩办迎来了一对幸运父子,他们中得13067期 "超级大乐透"三等奖,奖金近2万元。

这爷俩都是老彩民了,"超级大乐透"、 "排列3"、"22选5"等都爱玩。端午节晚上 也是大乐透开奖日,老爷子吃过晚饭,又像往 常一样来到体彩网点,开始研究大乐透。这 时儿子打来电话,要来和老爸一起研究号 码。接完电话后,老爷子突然来了灵感,觉得 儿子的手机号码尾数"258"很好。还没等儿 子到场,老爷子就以"2、5、8"作为胆码,打了 一注72元的复式票。儿子来后得知老爸已 经买过了,心里一阵不痛快,埋怨老爸选号太

晚上儿子上网查询开奖号码,然后用幸 灾乐祸的口气向老爷子汇报开奖结果。老爷 子越听越觉得熟悉,忙打断儿子,抢过儿子手 中的纸条,再从口袋掏出彩票,一对,嗬,竟 然前区五个号码全中了,中得三等奖。

顿时,全家人都沉浸在欢乐和惊喜中。 虽然儿子的幸灾乐祸没有得逞,但还是搂着 老爸说:"老爸你太牛了!"